
 

 
 

3 

Bir yüzeyden geçen akı ise  

Φ/6=qiç /6εo = (5x10-6)/(6x8.85x10-12) 

=9.4x104 Nm2/C  
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Bölgeler 

A ve B şıkkı:   1.bölgede toplam elektrik alan büyüklüğü 

|ET|=E2-E1=(3σ/2εo)- (2σ/2εo)= σ/2εo  iken yönü sol 

dışarıdır. 3.bölgede ise, yön sağ dışarı ve aynı 

büyüklüktedir. 2.bölgede ise |ET|=E2-E1=(3σ/2εo) 

+(2σ/2εo)= 5σ/2εo  ve yönü şekildeki gibi sola doğrudur. 

Φ= [(-3x10-3C)+ (2x10-3C)]/(8.85x10-12)  C2/Nm2 

Φ=  -1.13x 108Nm2/C 
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 Sinθ= 3/ (109)1/2 

Fnet y= [k.q1.q2/r2 ].sinθ  +  [k.q1.q3/r2 ].sinθ  

Fnet y= [k.q1.sinθ /r2 ] x [q2 + q3] 

Fnet y=[8.99x109 x10-9x [3/(109)1/2]/ (109x10-6)]x  

[(10x10-6) + (10x10-6) ] = 4.95 Newton 
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q2=q3=10µC ve q1=1nC 

ay=-qE/m  

ay=- 1.6X10-19x138/(9.11x10-31) 

ay= - 24.24x1012 m/s2 

y= (1/2)x(- 24.24x1012)x(3x10-8)2 = -109.08x10-4m, yani cisim düşüştedir. 
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